

银行卡刷卡手续费下月下调

商户每年减负约 40 亿元

据新华社北京1月21日电(记者江国成)国家发展和改革委员会21日公布了新的银行卡刷卡手续费标准优化和调整方案。据发展改革委有关专家透露,下月25日起实施的新方案有望方便群众刷卡消费,促进银行卡业健康发展,每年减轻商户负担约40亿元。

按照新的方案,餐饮类、百货类和超市类商户发卡行服务费分别下

降35.7%、21.4%和25.7%,其对应的清算组织网络服务费分别下降35%、20%和20%。

这次调整的刷卡手续费并不涉及个人消费者,但个人消费者也会间接从中受益。如果商家支付的银行卡刷卡手续费太高的话,一些商家可能会把这笔费用转嫁到产品价格上,而降低刷卡手续费等于给商户“减负”,消费者也能从中受益。

刷卡手续费由发卡行服务费、银行卡清算组织网络服务费和收单服务费组成。其中,发卡行服务费和银行卡清算组织网络服务费实行政府定价,收单服务费实行政府指导价。刷卡手续费商户类别包括餐娱类、一般类、民生类和公益类四大类。收费种类包括商户发卡行服务费、银行卡清算组织网络服务费和收单服务费。

银行卡刷卡手续费标准

商户类别	发卡行服务费	银行卡清算组织网络服务费	收单服务费基准价
1.餐娱类:餐饮、宾馆、娱乐、珠宝首饰、工艺美术品、房地产及汽车销售	0.9%,其中房地产和汽车销售封顶60元	0.13%,其中房地产和汽车销售封顶10元	0.22%,其中房地产、汽车销售封顶10元
2.一般类:百货、批发、社会培训、中介服务、旅行社及景区门票等	0.55%,其中批发类封顶20元	0.08%,其中批发类封顶2.5元	0.15%,其中批发类封顶3.5元
3.民生类:超市、大型仓储式卖场、水电煤气缴费、加油、交通运输售票	0.26%	0.04%	0.08%
4.公益类:公立医院和公立学校	0	0	按照服务成本收取

注:1.单店营业面积在100(含100)平方米以下的餐饮类商户按一般类商户标准执行;
 2.未在表中列出的行业按照一般类商户标准执行;
 3.收单服务费标准为基准价,实际执行中可以此为基础上下浮动10%。

广西山区学生寒冬穿凉鞋 当地政府为面子叫停捐助

近日,广西山区小学生寒冬里穿凉鞋睡凉席的消息引起了各方关注,吉林、江苏、广东、广西等地的爱心人士纷纷捐资捐物,不仅101个孩子的铺盖问题马上解决,他们的衣物、鞋子等也在源源不断地汇入学校。

然而就在大家传递感动、聚沙成塔时,一直声称没有物资来源的当地有关部门却拒绝设立物资接收账户,并要求记者停止呼吁爱心人士的捐助。理由是不想戴上“灾区”的帽子。还有人甚至抱怨爱心人士电话太多,不懂得如何处理这突如其来的“惊喜”。

天寒比不上心寒。为保面子不顾孩子的里子,保位子比做实事重要,官本位思想何其严重。“冰冻三尺非一日之寒”,地方政府管理部门长期“懒政”,粗糙而简单的工作方式暴露无遗。成熟的社会保障体系应该是福利多元主义,当然这也得公共部门愿意放权给市场以及民间组织才行。(据《京华时报》)

车坠百米悬崖 车内四人奇迹生还

20日3时许,一辆由成都开往重庆云阳的越野车,在重庆梁平县318国道袁驿镇一弯道处坠入百米悬崖,一家四口竟奇迹生还。

据介绍,消防官兵赶到现场时看到,从事越野车内掉落出来的物品和零件散落一地,车内人员已从严重变形的越野车内爬出,坐在地上等待救援。一家四口中,小两口仅受了皮外伤,其父母腰、腿部受伤较重,消防官兵立即展开救援。

事故车主心有余悸地介绍,他们一家正从成都回云阳老家过年,途经梁平县袁驿镇的弯道处,受到对面大货车远光灯的强烈照射,一时无法看清前方路况,一家四口随越野车落下百米悬崖。

消防官兵提醒,驾驶员夜间会车使用远光灯不变光,是一种不文明行为。驾驶员朋友尽量避免夜间长途行车,特别是在郊外和一些路段不熟悉的情况下,尤其容易发生重大交通事故。(据新华社电)

站着的旅途

1月17日,在肇庆至重庆的K814次列车上,涂勋培抱着女儿在洗手池边睡着了,他们一家将乘坐约30个小时的火车到达重庆。由于只买到“站票”,一家人只能在车厢的角落歇脚,与洗手池和垃圾箱为伴。

2013年春运大幕还未拉开,火车“站票”降价的呼声成为各方关注的热点。网络调查显示,近八成网民支持这一倡议,超过九成受访者认为“站票”价格应该低于座票。新华社记者 陈晔华 摄



温馨提示

尊敬的客户,鹤壁供电公司市区部分小区安装了ATM电力自助终端,您凭用电户号及银联卡即可实现自助交费。分布如下:
 淇滨区香江翡翠城、鹿鸣西区、军民花园四区、鹤源小区、市委五号院、嘉年华小区、建设花园、合友花园;
 山城区朝阳小区、朝阳逸居。

详情咨询 **95598**

淇花 QIHUA

春节来临之际,淇花公司隆重推出系列

柏菲卡橄榄油、纯石磨小磨香油

(假一赔十万)

欢迎企事业单位团购

各大超市均有销售

团购热线 **3388885**

良心油,放心油。淇花健康每一天